From:dspam[mailto:dspam@astro.auth.gr]

On Behalf Of Giota Krezou

Sent: Tuesday, September 28, 2010 2:19PM

To: spyrou@astro.auth.gr

Subject: EvnuepwTikn Zuvavrnon Mpoypduparog Ynotpogiwv yia To CERN

EAAHNIKH AHMOKPATIA

YNOYPTEIO MAIAEIAS

AIA BIOY MAGHIHS KAl OPHEKEYMATQN
IAPYMA KPATIKQN YNOTPO®ION

(1K.Y.)

SYIXPHMATOAOTOYMENA NMPOTPAMMATA

Tay. A/von: Makpn 1 & A. Apsomayitou
T.K. — N6AN: 117 42 ABAva

lotooeAida: http://www.iky.gr
MAnpodopiec: I'. Kpélou
e-mail:gkrezou@iky.gr

TnAédwvo: 210-3726304

Mpog: K. NikéAao ZTTupou
KaBnynth AcoTtpovopiag ApioToTeAgiou MavemmoTnuiou @ecoalovikng Kai
EBvikoU Exmrpoowtrou ESA/PB-HME

O¢ua: "MpoéokAnon og evnuEPWTIKA ouvdvTnon yia 1o Mpéypaupa YIToTpo@iwy GToV

EupwTraiké Opyavioué CERN"

To 16pupa Kparikwv YIToTpo@Iwy oag MPOOKAAEl OTNV eVNUEPWTIKI) CUVAVTIOT TTOU
O6a mpayuaromomn@ei tnv Mapaockeun 15 OkrwBpiou 2010, 11:00 Ty oTo AuIBEarpo

TMoAupéowyv, Kripio BiBAioBrnkng EMIT, MoAutexveioumoAn Zwypdepou.

2uvnuuéva arrooTéAAovTal: TIPOOKANGCH, TTPOYPAUUA Kol OEATIO CUUMETOXNG OTN OUVAVTNON.
EmimrAéov TTANPOQYOPIEG OXETIKA WE TNV TTPOCGRACT OTOV TOTTO TNG CUVAVTNONG TTApEXOVTAI

aTtro Tov 1oToToTro Tou IKY':

http://www.iky.gr/IKY/content/gr/greek-scholarships/loipes/cern/hmer_cern.html

Me @INKoUG XaIpeTIONOUG
MNwra Kpéou


mailto:spyrou@astro.auth.gr�

